
 

Nuestra  principal fuente de ingreso es la venta de activos y nos vamos a dedicar a vender 

productos ecológicos como son las verduras, frutas hortalizas y carne de ternera ecológica. 

Los ingresos totales son igual a el precio unitario multiplicado por la cantidad producida y 

vendida 

IT= Q*Pv 

A modo de ejemplo: 

 

INGRESOS TOTALES = CANTIDAD DE LECHUGAS* PRECIO UNIDAD + CANTIDAD DE TOMATES* 

PRECIO UNIDAD + CANTIDAD DE FRUTAS* PRECIO UNIDAD+ CANTIDAD DE HORTALIZAS* 

PRECIO UNIDAD+ CANTIDAD DE TERNEROS* PRECIO UNIDAD 

 

 

  


